

Zagreb – 17. veljače 2012.

T-Hrvatski Telekom

Sabor usvojio promjene poreznih propisa

T-Hrvatski Telekom (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ), vodeći pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, objavljuje novosti vezano uz promjenu poreznih propisa u Hrvatskoj.

Sabor je danas usvojio, između ostalog, izmjene i dopune Zakona o porezu na dodanu vrijednost, Zakona o porezu na dohodak te Zakona o porezu na dobit, što u određenoj mjeri uključuje i promijenjeni pristup oporezivanju dividende.

Povećava se opća stopa poreza na dodanu vrijednost sa 23% na 25% koja se primjenjuje od 1. ožujka 2012.

Porez po odbitku po stopi od 12% primjenjuje se na dividende i na udjele u dobiti koje se isplaćuju inozemnim osobama koje nisu fizičke osobe nakon stupanja izmjene Zakona o porezu na dobit na snagu, 1. ožujka 2012. Mogućnost primjene nižih stopa može ovisiti o odredbama ugovora o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja potpisanog s pojedinom zemljom.

Za domaće pravne osobe tretman oporezivanja prihoda od dividendi ostao je isti. Također, opća stopa za oporezivanje dobiti ostaje na razini 20%.

Uvodi se oporezivanje dividendi i udjela u dobiti fizičkih osoba (rezidenata i nerezidenata) na temelju udjela u kapitalu i to na primitke veće od 12.000 kn godišnje po stopi od 12%. U slučajevima gdje je Republika Hrvatska zaključila međunarodni ugovor o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja, primjenom odredbi međunarodnog ugovora inozemne fizičke osobe (nerezidenti) mogu se oporezivati po nižoj stopi ili mogu ostvariti pravo na povrat uplaćenog poreza.

Izmjene i dopune navedenih zakona dostupne su na internetskoj stranici Hrvatskog sabora www.sabor.hr

Kontakt

T-Hrvatski Telekom – Odnosi s investitorima

Erika Kašpar, Korporativne komunikacije i odnosi s investitorima	+ 385 1 4912 000
Elvis Knežević, Odnosi s investitorima	+ 385 1 4911 114
Anita Marić Šimek, Odnosi s investitorima	+ 385 1 4911 884
Email	ir@t.ht.hr
Web site	www.t.ht.hr/investitori

College Hill

Kay Larsen/ Adrian Duffield	+44 207 457 2020
-----------------------------	------------------

O T-Hrvatskom Telekomu

T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje Poslovne jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje gotovo 1,3 milijuna linija u nepokretnoj mreži, više od 2,4 milijuna pretplatnika u pokretnoj mreži i više od 650.000 širokopojasnih priključaka.

Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok se na Londonskoj burzi trguje globalnim potvrđama depozitara. Deutsche Telekom AG posjeduje 51% dionica T-HT-a, Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% dionica, a Umirovljenički fond 3,5% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom optičaju u rukama je privatnih i institucionalnih ulagatelja.